



## Представители следственного управления СК России, ГУ МЧС России и Госавтоинспекции по Тамбовской области провели урок безопасности в кадетском корпусе имени Л.С. Дёмина



Захист прав інтересів несовершеннолітніх – одне з приоритетних напрямів діяльності Следственного комитета Росії (СК Росії). Следственные органи СК Росії не тільки розслідують уголовні справи про тяжкі та особо тяжкі злочини, совершені несовершеннолітніми та у відносинах з ними, але і величезну увагу надають профілактиці дитячої смерті та травматизму, а також правонарушень серед підлітків.

В цій зв'язку традиційно, впродовж останньої навчальної тижні представники следственного управления СК Росії разом з колегами з ГУ МЧС Росії та Госавтоинспекції по Тамбовській області провели уроки безпеки в ряді навчальних закладів міста Тамбова, зокрема з кадетами 7, 8 та 10 класів ТОГБОУ «Многопрофільний кадетський корпус імені Героя СРСР Л.С. Деміна». Все



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

выступающие в пределах своей компетенции довели до подростков информацию об опасных ситуациях, в которых они могут оказаться, и напомнили об основных мерах безопасности в период летних каникул.

Представитель следственного управления рассказала о том, чем может быть опасен «Интернет», предупредила о последствиях вовлечения подростков в роли «закладчиков» при незаконном сбыте наркотических средств, приведя ряд конкретных примеров из следственной практики, а также об уголовной ответственности за самовольное списание денежных средств с чужих банковских карт (счетов), напомнила о круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности» и ее коротком номере 123.

Сотрудники ГУ МЧС России по региону напомнили подросткам о мерах безопасности при отдыхе на водоёмах и в лесах, а представитель Госавтоинспекции - о мерах безопасности на дорогах города, в том числе при езде на велосипеде и электросамокате, а также об условиях, при которых несовершеннолетние могут управлять мототранспортом, и ответственности за их несоблюдение.

В завершение все выступающие пожелали кадетам увлекательного летнего отпуска, интересных путешествий, позитивных эмоций и настоятельно порекомендовали беречь жизнь и здоровье и быть законопослушными гражданами.

## Изображения



27 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1795742>